8.3. OcHoBHOe ypaBHeHHe
MONEeKYNAPHO-KNHETUYECKO Teopum

8.3.1. B cocygme obpemom V = 1 J1 HAXOOUTCSA BOGOPOL MACCOM M = 2 T,
Omnpenenure AaBlIeHHe BOAOPONA, €CIH CPENHAS KBAAPATHUYHAA CKO-
pocTh ero mojgerya v = 400 m/c.

8.3.2. IInorHocTh BOAOPOAA NPH HEKOTOPLIX YCJIOBUAX PABHA P =

= 0,09 kr/m3, Onpegenure MOJIAPHYIO MACCY METAHA, eCJAM ero ILIOT-
HOCTB [IPY T€X e yCJIOBUSIX Py = 0,72 rr/m3.

8.3.3. Hatinure naBjienne rasa, eCau KOHIIEHTPALIUSA MOJIEKYJI I'a3a
n=2-10% cm 3, a cpeiHAA KBaJPATUYHAA CKOPOCTH €I'0 MOJIEKYJ U =
=600 m/c. Macca moseKyasl m = 4 - 10726 xr,

8.3.4. [laBjeHue HOeaJbHOIO I'a3da B 3aKPLITOM COCYAE YBEJINYU-
J0ch B 11 = 25 pas. Bo cKOABKO pPas H3MeHMIACE CPELHAA KBALPATUIHAL
CKOPOCTE €TI0 MOJEKYJI?

8.3.5. B 3axpnIToM cocyle HAXOOUTCS HUACATLHLIN 1a3. JlaBienne
BHeM ymeHbmmin Ha 1 = 19%. Ha CKOJBKO HPOIEHTOB M3MEHUTCS
CpenHssa KBAAPATAYHAS CKOPOCTD €I'0 MOJIEKYI?

8.3.6. Omnpegenure CPemHIC KHUHETUYECKYVIO JHEPLHUI0 IIOCTYIIA-
TeJbHOrC ABUKEHIS MOJIEKYJbl HIeAJLHOrO I'asa, ecar INpU JaBJIeHAN
p =2+ 105 I1a KOHIEHTPAIIAA MOJeKYJI rasa n =5 - 1025 »3

8.3.7. Yemy paBHa cpelHss KUHETHYECKAS JHEPrUs [IOCTYIIATEIb-
HOTO ABIIKEHUS aTOMAa aproHa, €CJH V = 2 MOJIS 9TOro rasa B 6ajioHe
obwemom V = 10 i cosgator gasiaenue p = 10% I1a?

8.3.8. Ilog rakum maBAeHNEM HAXOAUTCA B 0AJJIOHE KHUCJIOPOI, €C-
JIM eMKOCTE Oasiona V = D J1, a cpeqHsis KNHETHIECKAS SHEPIUA [IOCTY-

HaTeJbHOTO JBUMEHHs BCeX MOIeKYJ Kuciaopoga E, = 6 xllm?

8.3.9. Bo ckoJbKO pa3 U3MeHUTCS JaBJEHNe ra3a, ecju ero o0'beM
VMeHBINUTE B 1 = 4 pasa, a TeMIepaTypy yBeJUUNUTE B £ = 2 pasa?

8.3.10. I'ag mnoTHOCTBIO P = 3,3 KI/M® HAXOOUTCA TIPU TEMIIEPATY-
pe t = 17 °C. Hatinure gaBieHue rasa, eClIM MAacCa MOJEKYIBI My =
=6,6 -+ 10727 kr. Kakoii aro ras?

8.3.11. Ompegesure Temueparypy N = 2 - 1022 MosreKy/1 uealbHO-
ro rasa, HaXOLSILIErOCA B cOcyle eMKocThio V = 13,8 o npu gasiaenun
p =100 kIla.

* 8.3.12. Haligure KOHOEHTPALINIO MOJIEKYJ UAEAJIBHOIO I'as3a, eciiu
npu temueparype T = 300 K mnoraoers rasa p = 1,2 kr/m3, a cpegusas
KBaJpaTUYHAS CKOPOCTh Moaery.a v = b00 m/c.

8.3.13. Bamxnon macconr m = 0,5 Kr u obpemMom V = 2 1 3anoHeH
KHUCJIOPOAOM TaK, UTO mpu TeMmiepatype t = 27 °C naBjenue B HEM p =
=105 ITa. C KaKoii CKOPOCTHIO CTAN GBI TEPEMEIIATELCA HAJLIOH, ecIn OB
BCE MOJIEKYJIBL KHCJI0POLA GBUTAJINCH B OLHY CTOPOHY?
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